% FRACUOWNIA FROJEKTUWA F.W.  DAKAR  Zb—bUU RADUM
Ul wéﬂog‘o)mxg 5 lok. 27 ﬁmioﬁwv 3838151 kom.0601180311
PIK. 485+775,00 PIK. 4854873,00 PIK. 485
. )
. +7/50,00 PIK. 4854+800,00 PIK. 485+48337/,63 PIK. 485+863,90 PIK. 4854+900,00
PIK. 485+727,88 — PIK. 485+825,00 PIK. 485+855,71 % v « —~ v « « —— Temat: PROJEKT BUDOWY CHODNIKA W CIAGU DROGI KRAJOWEJ NR 7
. \ A , , —— . . ~ S , . —T A . A NS RELACJI: KROGULCZA — ORONSKO; L= 1 881,44m
Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Tytuf Faza:
Pale pow. WYKOP = 0,40m2 Pale pov. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0.25m2 Pole pow. WYKOP = 1,13m2 Pale pow. WYKOP = 0,10m2 Pole pow. WYKOP = 0,12m2 Pole pow. WYKOP = 0,17m2 Pale pow. WYKOP = 0,93m2 Pale pov. WYKOP = 0,09m2 Pole pow. WYKOP = 0,37m? rysunku: PR/EKROJE POPR/ZEC/NE PROJEKT WYKONAWCZY
Pale pow. NASYP = 0,29m2 Pale pow. NASYP = 0,68m2 Pole pow. NASYP = 0,49m2 Pole pow. NASYP = 0,00m2 Pale pow. NASYP = 0,64m2 Pole pow. NASYP = 0,20m2 Pole pow. NASYP = 0,37m2 Pale pow. NASYP = 0,00m2 Pale pow. NASYP = 0,56m2 Pole pow. NASYP = 0,24m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2 Pale pow. HUMUS ISTN. = 0,76m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,82m32 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2 Pale paw. HUMUS ISTN. = 0,97m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,00m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,73m2 Pale paw. HUMUS ISTN. = 0,00m2 Pale pow. HUMUS ISTN. = 0,96m2 Pale pow. HUMUS ISTN. = 0,90m2 Drogi : mgr inz. Janusz XowUmﬁO AC>Z\:\X\mum®\A u#\mmv
Pole pow. HUMUS PRQJ. = 0,00m2 Pole pow. HUMUS PRQJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,00m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,05m2 . ..
Opracowat : inz. Jacek Karpeta
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Pole pow. WYKOP = 1,41m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,74m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pale pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,18m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2
Pale pow. NASYP = 0,12m2 Pole pow. NASYP = 1,11m2 Pole pow. NASYP = 2,25m2 Pale pow. NASYP = 0,79m2 Pale pow. NASYP = 3,89m2 Pale pow. NASYP = 0,42m2 Pole pow. NASYP = 2,18m2 Pale pow. NASYP = 1,77Tm2 Pole pow. NASYP = 1,95m2 Pole pow. NASYP = 3,72m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,82m2 Pole paw. HUMUS ISTN. = 0,98m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,89m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,70m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,88m2 Paole pow. HUMUS ISTN. = 0,95m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,91m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,83m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,54m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,91m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PRDJ. = 0,08m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2 Pole pow. HUMUS PRQJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,05m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2
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Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 \ Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100 Skala pionowa 1:100
Skala pozioma 1:100 Skala pezioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala pozioma 1:100 Skala poziama 1:100
Pale pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,11m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pale pow. WYKOP = 0,06m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2
Pale pow. NASYP = 5,08m2 Pole pow. NASYP = 352m2 Pole pow. NASYP = 1,32m2 Pale pow. NASYP = 0,80m2 Pole pow. NASYP = 0,83m2 Pole pow. NASYP = 4,95m2 Pole pow. NASYP = 1,83m2 Pale pow. NASYP = 0,75m2 Pole pow. NASYP = 1,15m2 Pole pow. NASYP = 0,77m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,97m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 146m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,29m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,40m2 Pole pow. HUNMUS ISTN. = 0,81m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,96m2 Pole pow. HUNUS ISTN. = 1,27m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,29m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 1,00m2 Pole pow. HUMUS ISIN. = 0,79m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2 Pole pow HUMUS PROJ. = 0,05m2 Pale pow. HUMUS PROJ. = 0,08m2 Pole pow HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ = 0,08m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,07m2 Pale pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ = 0,10m2 Pale pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2
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Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pale pow. WYKOP = 0,15m2 Pale pow. WYKOP = 0,31m2 Pole pow. WYKOP = 0,00m2 Pale pow. WYKOP = 0,02m2 Pale pow. WYKOP = 0,05m2 Pale pow. WYKOP = 0,36m2 Pole pow. WYKOP = 0,02m2 Pole pow. WYKOP = 0,01m2 Pole pow. WYKOP = 0,25m2
Pale pow. NASYP = 1,01m2 Pale pow. NASYP = 0,24m2 Pale pow. NASYP = 0,05m2 Pole pow. NASYP = 0,62m2 Pale pow. NASYP = 0,50m2 Pale pow. NASYP = 0,77m2 Pale pow. NASYP = 0,04m2 Pole pow. NASYP = 0,32m2 Pole pow. NASYP = 0,36m2 Pale pow. NASYP = 0,22m2
Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,85m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,86m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,71m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,69m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,88m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,86m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,68m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,74m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,72m2 Pole pow. HUMUS ISTN. = 0,87m2
Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUNUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUNUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2 Pole pow. HUMUS PROJ. = 0,10m2
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